

புது சிருஷ்டிக்கு பொல்லாப்பு நேரிடுமா?

CAN EVIL BEFALL THE NEW CREATURE

"பொல்லாப்பு உனக்கு நேரிடாது." - (சங்கீதம் 91:10)

“பிலாத்து இயேசுவை பிடித்து வாரினால் அடிப்பித்தான்.... அங்கே அவரைச் சிலுவையில் அறைந்தார்கள்; அவரோடே கூட வேறிரண்டுபேரை இரண்டு பக்கங்களிலும் இயேசுவை நடுவிலுமாகச் சிலுவைகளில் அறைந்தார்கள்.” - யோவான்.19:1,18

இந்த வசனங்கள் உலக ஜனங்களுக்கு வெளிப்படையாக முரண்பாடாக இருந்து முற்றிலும் தடுக்கலின் கல்லாக இருக்கிறது. கர்த்தரிடத்தில் விருப்பம் உள்ளவர்களில் சிலர், அவருடைய வார்த்தை மற்றும் திட்டத்தில் அதிக அறிவு இல்லாமல், இந்த வசனங்களை ஒத்திசைக்க முயற்சி செய்து எல்லாவிதமான துன்பங்களையும் அடைகிறார்கள். இவர்களுக்கு தேவனுடைய வார்த்தை உண்மையில்லை என்பதை நிரூபிப்பதாக இருக்கிறது. விசுவாச நிலைப்பாட்டில் இருந்து மட்டுமே அது எப்பொழுதும் உண்மையாகவும் இணக்கமானதாகவும் இருப்பதை அங்கீகரிக்க முடியும். எனினும் விசுவாசத்தின் நிலைப்பாடு எப்பொழுதும் சரியாக அதே மாதிரி இருக்காது. இந்த வசனத்தில் “உனக்கு” என்ற வார்த்தையை கர்த்தருக்கும் (புது சிருஷ்டி) சரீர அங்கங்களுக்கும் (புது சிருஷ்டிகள்) பயன்படுத்த வேண்டும். மாம்சமானது மாபெரும், எதிரி, பெரிய சத்துரு என்று கருதி அதிலிருந்து விடுபட வேண்டும் அல்லது மாம்சத்தை கொஞ்ச காலத்துக்கு நாம் பூலோக கூடாரம் என்று நினைத்து காரியத்தை உருவகமாக எடுத்ததுகொள்ள வேண்டும்.

எனினும் நாம் புதுசிருஷ்டியை மாம்சத்திலிருந்து பிரித்து பார்க்க வேண்டும். "பொல்லாப்பு உனக்கு நேரிடாது." இதை நமது கர்த்தருக்கு பொருத்தி பார்க்கும் பொழுது, புது சிருஷ்டியாக அவருக்கு பொல்லாப்பு நேரிடாது என்று நாம் காண்கிறோம். அவருக்கு நிகழ்ந்த அனைத்து காரியங்களும் தேவையானதாக இருந்தன. இவைகள் இல்லாமல் அவருக்கு கொடுக்கப்பட்ட அழைப்பை அவர் நிறைவேற்றியிருக்க முடியாது. அதே போல நாம் புது சிருஷ்டிகளாக, அவருடைய பின்னடியார்களாக, அவருடைய சிலுவை மரணம் இல்லாமல் இந்த அழைப்பை நாம் அடைந்திருக்க முடியாது. "இவைகளை பூமியில் உண்டு பண்ணுகிற உங்கள் அவயவங்களை அழித்துப்போடுங்கள்." (கொலோசெயர் 3:5) நமது கர்த்தரின் சீஷர்கள் ஓரளவுக்கு அவர்களது நண்பர்களையும் அயலகத்தார்களையும் இழந்திருப்பார்கள்.

அவர்கள் பூமியின் குப்பையாக கருதப்பட்டிருக்கிறார்கள். முடிந்த அளவுக்கு அவர்கள் எல்லா வகைகளிலும் சோதிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இந்த காரியங்கள் அவர்களுக்கு தேவையாக இருந்தது. ஆகையால் அவைகள் தீங்கு இல்லை.

**“அவர்களது இரட்சிப்பின் அதிபதி உபத்திரவங்களினாலே
பூரணப்படுத்தப்பட்டார்”**

"கிறிஸ்து இவ்விதமாய் பாடுபடவும், தமது மகிமையில் பிரவேசிக்கவும் வேண்டியதில்லையா?" என்று நமது கர்த்தர் கேட்டார். (லூக்கா 24:26) நமது கர்த்தர் அழைக்கப்பட்ட ஆசாரிய அலுவலுக்கு நமது கர்த்தர் எல்லா வகையிலும் தகுதியுள்ளவராக

நிருபிக்கப்பட வேண்டும். அவரது விசுவாசம் கெத்செமனே தோட்டத்தில் தீவிர சோதனைக்கு உள்ளாக்கப்பட்டது. இந்த கடைசி சோதனை முகமுகமாக வரும்வரை அவர் தமது நீதியின் குணலட்சண பலத்தை உணராதிருந்தார். அங்கே அவர் அதிகபட்ச அளவு சோதிக்கப்பட்டு நிருபிக்கப்பட்டார். சோதனையின் கீழ் அவரது குணலட்சணம், தெய்வீக கிருபையினால், நிறைவான அதன் மகிமையான பூரணம் எப்பொழுதும் சரியாக இருந்தது.

இப்படியாக பட்ட பாடுகளினாலே, சுயபலியின் தாழ்ந்த ஆழங்களுக்கு தேவனுடைய பூரண சித்தத்திற்கு கீழ்ப்படிதலைக் கற்றுக்கொண்டார். தேவன் இப்படியாக அனுமதித்தார். பூரண குணலட்சண அபிவிருத்தி மற்றும் வெளிப்படுத்தலுக்கும் இப்படிப்பட்ட நிருபணம் தேவையாயிருந்தது. அது அவர் அழைக்கப்பட்ட மேலான உயர்த்தப்படுதலுக்கு தகுதியாக இருக்கும்.

அதே போல ஆட்டுக்குட்டியானவரின் அடிச்சுவட்டை பின்பற்றுகிறவர்களானால் நாமும் கூட பாடுபட வேண்டும். சோதனை இல்லாமல் குணலட்சணம் முழுமையாக அபிவிருத்தி அடைய முடியாது. அது ஒரு செடியைப் போன்றது. ஆரம்பத்தில் அது மிகவும் மென்மையாக இருக்கும். அதற்கு தேவனுடைய அன்பாகிய சூரிய ஒளி அபரிமிதமாக தேவைப்படுகிறது. அவரது கிருபையாகிய தண்ணீரும் அடிக்கடி தேவைப்படுகிறது. அவரது குணலட்சண அறிவை பயன்படுத்தி அதிகமாக வளர்க்கப்படுகிறது. அது விசுவாசத்திற்கு அடிப்படையாகவும் கீழ்ப்படிதலுக்கு உத்வேகத்தை கொடுப்பதாகவும் இருக்கிறது. பிறகு, இந்த சாதகமான சூழ்நிலையில் அபிவிருத்தி அடையும் பொழுது, ஒழுங்குப்படுத்துதலாகிய கிளைக்கழித்தலுக்கு தயாராகிறது. மேலும் சில கஷ்டங்களை சகிக்க வேண்டியிருக்கிறது. அதன் குணலட்சண பலம் கொஞ்சம் கொஞ்சமாக அபிவிருத்தி அடைகிறது. சோதனைகள் தீவிரமாக கொடுக்கப்படுவதற்கும் காரணம் பலத்திலும் அழகிலும், மகிமையிலும் அதிகமாக அபிவிருத்தி அடைவதற்கு மட்டுமே ஆகும். முடிவாக அது பாடுபடுவதின் மூலமே நிலைநிறுத்தப்பட்டு, அபிவிருத்தி அடைந்து பூரணப்படுத்தப்படுவதற்கே ஆகும். இப்படியாக நாம், "அவருடைய தீர்மானத்தின்படியே அழைக்கப்பட்டவர்களுக்கு சகலமும் நன்மைக்கேதுவாக நடக்கிறது" என்பதை உணரக் கற்றுக்கொள்ளுகிறோம். அவர்கள் அவருடைய சரீர அங்கங்களாக இருக்கப் போகிறவர்கள். (ரோமர் 8:28)

மாம்சீக அழிவிற்காக

சத்துருவானவனிடத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கப்படுகிறது

"வாழ்க்கையின் இந்த அனுபவங்கள் புது சிருஷ்டியின் நன்மைக் கேதுவாக நடக்கிறது என்பதையும் எந்த வழியிலும் அந்த அனுபவங்கள் அவர்களுக்கு தீமைக்கு ஏதுவாக நடைபெறாது என்பதையும் நாம் எப்படி காண்கிறோம்" என்று சிலர் கேட்கலாம்.

ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் இரண்டு வகுப்பார் இருக்கிறார்கள் என்பதை நாம் தெரிந்துகொள்ள வேண்டும். ஆனால் நமது வசனம் ஒரு வகுப்பாரை மட்டுமே குறிப்பிடுகிறது. மெய்யான மெல்க்கிசேதேக்கின் முறைமையை, ஆசாரிய முறைமையை குறிக்க, இயேசுவை தனியாகவும் சபையை அவரது சரீரமாகவும் கொண்ட கிறிஸ்துவின் சரீரம் இருக்கிறது. அவர்களது அன்பிற்கும் பக்திக்கும் பின்னாக அவர்கள் எதையும் வைக்கவில்லை. அவர்களது மாம்சீக சரீரத்திற்கும் நாசகரமான காரியங்கள் நிகழலாம். ஆனால் அவர்கள் தாங்கள் "மாம்சத்திற்கு உட்பட்டவராயிராமல் ஆவிக்கு உட்பட்டவர்களாக இருக்கிறார்கள்" என்பதை நினைவுகூருகிறார்கள். வெளிப்புற செல்வாக்கு புதுசிருஷ்டிகளாக அவர்களது ஆசீர்வாதத்தை கெடுக்காது என்பதையும், அவர் உண்மையுள்ளவர்களாக இருந்தால், அவர்களது கர்த்தரும் தலையானவரின் ராஜ்யத்தின் மகிமையை அடைவதை

தடுக்காது என்பதையும் உணருகிறார்கள். அவர்கள் இயேசுவின் இரத்தத்தினால் பரிசுத்தமானதிற்குள் நுழைந்திருக்கிறார்கள். அதிலிருந்து பின்வாங்கமாட்டார்கள். "அவர்கள் உன்னதமானவரின் மறைவில் இருக்கிறார்கள்." அவர்கள் முடிவுவரை தொடருவார்கள். சகல பொல்லாப்பு அவரை அணுகினாலும், "பொல்லாப்பு உனக்கு நேரிடாது" என்று இந்த வகுப்பாருக்கே உத்தரவாதம் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இரண்டு வகுப்பாரில் இன்னொரு வகுப்பாராகிய "திரள் கூட்டத்தாருக்கும்" சில பொல்லாப்பு நேரிடும். அவர்கள் பெரும் ஆபத்துக்கு உள்ளாக்கப்படுவார்கள். அவர்கள் "பரம அழைப்பின்" சலுகைகளையும் கர்த்தரின் வார்த்தைகளையும் புறக்கணித்தது அவர்கள் செய்த பொல்லாப்பு, இந்த குளிர்ச்சி, அவர்களை சரிபடுத்தக்கூடிய நிலைக்கு கொண்டு வந்தது. "அவர்கள் தந்தையையோ அல்லது தாயையோ அல்லது வீட்டையோ அல்லது நிலத்தையோ" பலியின் உடன்படிக்கையை கைக்கொள்ள தவறும் அளவுக்கு நேசித்தார்கள். [R4767 : page 59] ராஜ்யத்தில் ஒரு பங்கை பெற தகுதியற்றவர்களாக கருதப்படுவார்கள். "கோபாக்கினையின் நாளில்" மகா ஆபத்துக்கு கீழாக கொண்டுவரப்படுவார்கள். அவர்கள் மாம்சத்தின் அழிவை கொண்டுவருவதற்கு இந்த பொல்லாப்புகள் அவர்களுக்கு தேவைப்படும்.
